

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Willem Schoeber a decis să renunțe la funcția de membru al Consiliului de Administrație al Electrica SA

Consiliul de Administrație al Electrica SA a luat act de decizia domnului Willem Schoeber de a renunța, începând cu data de 7 februarie 2019, la calitatea domniei sale de membru în Consiliul de Administrație al companiei.

Willem Schoeber va continua să-și îndeplinească responsabilitățile în calitate de membru al Consiliului de Administrație al Electrica SA până la data de 6 februarie 2019.

#### ALTE INFORMAȚII

Willem Schoeber are experiență de peste 40 de ani în domeniul energiei. Cea mai mare parte a activității sale profesionale a fost derulată în cadrul grupurilor Royal Dutch Shell și EWE, unde a deținut diferite poziții în top managementul filialelor din Olanda, Franta, Germania, Turcia și SUA.

Începând cu anul 2013, Willem Schoeber este consultant independent în afaceri și membru al Consiliului de Administrație al Neste Oyj (Helsinki, Finlanda), al Consiliului de Supraveghere al Gasunie NV (Groningen, Olanda) și al comitetelor de audit ale acestor consilii.

Willem Schoeber a devenit membru al Consiliului de Administrație al Electrica SA în mai 2016.

#### DECLARAȚIE

**Valentin Radu, președinte al Consiliului de Administrație al Electrica SA:** „În numele companiei, vreau să mulțumesc domnului Willem Schoeber pentru activitatea desfășurată în beneficiul Electrica, începând din 2016, când a devenit membru al Consiliului de Administrație. În numele colegilor din Consiliul de Administrație, îi urez succes în activitățile viitoare”.

---

*Grupul Electrica este un jucător-cheie pe piața de distribuție și furnizare a energiei electrice din România, precum și unul dintre cei mai importanți jucători din sectorul serviciilor energetice.*

*Grupul Electrica oferă servicii la peste 3,7 milioane de clienți și are o arie de cuprindere națională - cu organizare în trei zone pentru distribuția energiei electrice: Transilvania Nord, Transilvania Sud, Muntenia Nord, și pe cuprinsul întregii țări pentru furnizarea energiei electrice și pentru întreținere și servicii energetice.*

*Din iulie 2014, Electrica este o companie cu capital majoritar privat, listată pe bursele de valori din București și Londra. Electrica este singura companie românească listată din domeniul distribuției și furnizării energiei electrice din România.*

---

Mai multe informații despre Grupul Electrica pot fi găsite pe site-ul companiei: [www.electrica.ro](http://www.electrica.ro).